

A U T O B I O G R A F I E

M-am născut la 22 iulie 1952, în Tălmăcel, un sat de munte de lângă Sibiu. Copilăria am petrecut-o în munții Făgăraș, la Poiana Neamțului, lângă Avrig, unde părinții mei erau cabanieri. Acolo mi-am umplut sufletul de verdele munților, de albastrul cerului, am cunoscut dulceața apei de izvor, și-am învățat de la munteni viguroși, - ciobani și țapinari, - spiritul de dreptate și dorința de-ați încîmîna viața luptei, de-a lăsa pe pămînt urme în sufletul semenilor și lucruri simple, omenești: o casă, un copil o fîntînă, un pom, o carte. Clasa întâi am urmat-o la Tălmăcel, clasa doua la București la mătușa mea. Astfel am cunoscut frumusețea orașului, a marilor așezări umane. Apoi am învățat carte la școala nr. 4 din Sibiu, de la învățătorul Ludu Gheorghe - primul om din sat de la noi ce-a plecat la oraș să se facă dascăl - și de la profesorul Ciocîrlan. Încă de mic am cunoscut asprimea și satisfacția muncii, atât fizice cît și intelectuale, ajutînd părinții la muncă, la construirea casei din Sibiu, parcurgînd avid paginile cărților și împărtășind învățămintele cu ceilalți. Am cunoscut încă de mic mulți oameni, bogăția și frumusețea sufletului omenească, mai ales simplitatea și puritatea oamenilor de la noi, care prin fapte simple, gesturi spontane, prin sfaturi și pilde m-au învățat cam tot ce știu pînă azi și mi-am format personalitatea. Am fost pionier, membru în cercuri școlare, sportiv ca oricare coleg de generație. Am urmat clasa IX la Liceul Lazăr, prof. Doboși, mi-a îndrumat primul an al adolescenței. Apoi am trecut la clasa specială de matematică de la Liceul Goga, pe care am absolvit-o și mi-am dat bacalaureatul. În liceu m-am angrenat în viața culturală a Sibiului, am fost membru în cenacluri, am scris, am jucat teatru, în formații ale UTC-ului, Clubului, Independența, Casei Armatei etc. Am cunoscut și-am învățat de la mulți oameni, memoria și timpul nu-mi permite să evoc figurile ce le port încă în suflet. Tot în liceu m-am integrat în viața socială și politică, UTC-ist, am avut cinstea de-a fi ales ca secretar de liceu, secretar al comitetului Municipal U.T.C. și vicepreședinte al Consiliului Județean al elevilor.

Am urmat apoi facultatea de Relații Economice Internaționale, la București, cu profesorii: Albu, Cosma, Bobu, Cristureanu.

M-am bucurat de viața de student alături de colegii mei, legînd multe prietenii: Călin Popescu, Călin Mirea, Costel Tutunaru, Gheorghiuța Rădulescu, Doina Mirea.

În aceeași perioadă am cunoscut-o pe soția mea, dar din nefericire căsătoria noastră a eșuat, desfăcîndu-se din vina amîndorora, minorul Mihai Daner rămînînd cu mama lui.

Ca student am fost ghid la Carpați București, unde am activat toată studenția.

La absolvirea facultății am fost repartizat la Timișoara, unde alături de Olega Ueca, de Milu Ion, Pîrvulescu Dumitru, Dobrescu, Stoica, Stîrcescu și zeci de alți oameni cu inimă și dorință de muncă au pus umărul la dezvoltarea și modernizarea bazei materiale și serviciilor turistice ale O.J.T.

Din septembrie 1977, m-am transferat la O.J.T.Sibiu unde muncesc și în prezent.

Sibiu,